



MINERBA ΑΣΦΑΛΙΣΤΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΔΗΜΟΣΙΑ ΛΤΔ

ΕΝΔΕΙΞΗ ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΟΣ

ΓΙΑ ΤΟ ΕΤΟΣ ΠΟΥ ΕΛΗΞΕ ΣΤΙΣ 31 ΔΕΚΕΜΒΡΙΟΥ 2014

	2014 €	2013 €
Καθαρό κέρδος μετά τη φορολογία και συμφέρον μειοψηφίας	<u>132.340</u>	<u>721.189</u>
Κέρδος ανά μετοχή (σεντ)	<u>0,17</u>	<u>0,92</u>
Μεσοσταθμικός αριθμός μετοχών που ήταν εκδομένες κατά τη διάρκεια του έτους	<u>78.414.894</u>	<u>78.414.894</u>
Ονομαστική αξία μετοχής – 17 σεντ		

ΕΠΕΞΗΓΗΜΑΤΙΚΗ ΚΑΤΑΣΤΑΣΗ

Για το έτος που έληξε στις 31 Δεκεμβρίου 2014

1. Το Διοικητικό Συμβούλιο της Μινέρβα Ασφαλιστική Εταιρεία Δημόσια Λίμιτεδ σε συνεδρία του που έγινε στις 26 Φεβρουαρίου 2015 μελέτησε και ενέκρινε την ένδειξη αποτελέσματος του Συγκροτήματος για το έτος που έληξε στις 31 Δεκεμβρίου 2014 και η οποία δεν έχει ελεγχθεί από τους εξωτερικούς ελεγκτές του Συγκροτήματος.
2. Στον καταρτισμό της ένδειξης του αποτελέσματος εφαρμόστηκαν οι ίδιες λογιστικές αρχές όπως εκείνες που εφαρμόστηκαν κατά την κατάρτιση των ετήσιων λογαριασμών οι οποίες συνάδουν με τα Διεθνή Πρότυπα Χρηματοοικονομικής Αναφοράς.
3. Το κέρδος που αναλογεί στους μετόχους για το έτος 2014 ανήλθε στις €132χιλ σε σύγκριση με κέρδος €721χιλ για το έτος 2013.
4. Το 2014 οι αμιγώς ασφαλιστικές εργασίες παρουσιάζουν κέρδη €1,1εκ. σε σύγκριση με κέρδη €2,2εκ. για το προηγούμενο έτος 2013. Συγκεκριμένα:
 - (i) Οι εργασίες γενικού κλάδου παρουσιάζουν κέρδος ύψους €866χιλ για το 2014 σε σύγκριση με κέρδος €1,6εκ το 2013. Τα μεικτά ασφάλιστρα το 2014 ανήλθαν σε €10,3 εκ σχέση με €10,4 εκ. το 2013.
 - (ii) Οι εργασίες κλάδου ζωής παρουσιάζουν κέρδος για το 2014 ύψους €235 χιλ σε σύγκριση με κέρδος €584 χιλ για το 2013. Τα μεικτά ασφάλιστρα Κλάδου Ζωής ανήλθαν το 2014 σε €958 χιλ σε σχέση με €1,3 εκ. το 2013.
5. Κατά το έτος 2014 τα αποτελέσματα από τις χρηματοοικονομικές και επενδυτικές εργασίες του Συγκροτήματος παρουσίασαν ζημίες ύψους €950χιλ σε σύγκριση με ζημίες ύψους €1,3 εκ το έτος 2013. Αναλυτικότερα:
 - (i) Το κέρδος από την επανεκτίμηση και πώληση επενδύσεων (μη περιλαμβανομένων των ποσών που αφορούν τα επενδυτικά συμβόλαια Unit Link) κατά το 2014 ανήλθε σε €39χιλ. σε σύγκριση με ζημίες ύψους €813 χιλ το έτος 2013 και αυτό οφείλεται στην μικρότερη πτώση των επενδύσεων στο Χ.Α.Κ σε σύγκριση με το 2013.
 - (ii) Τα έσοδα από επενδύσεις, επανεκτιμήσεις / πωλήσεις ακινήτων και άλλα έσοδα ανήλθαν στις €333 χιλ σε σύγκριση με €341 χιλ το 2013.
 - (iii) Τα έξοδα και η φορολογία ανήλθαν στις €1,3 εκ σε σύγκριση με €814 χιλ το 2013 λόγω αυξημένων προβλέψεων για επισφαλείς χρεώσεις.

ΕΠΕΞΗΓΗΜΑΤΙΚΗ ΚΑΤΑΣΤΑΣΗ

Για το έτος που έληξε στις 31 Δεκεμβρίου 2014

6. Κατά το έτος 2014 τα αποτελέσματα από τις κτηματικές εργασίες του Συγκροτήματος παρουσίασαν ζημίες ύψους €18 χιλ. σε σύγκριση με ζημίες ύψους €230 χιλ. το έτος 2013.
7. Το κέρδος ανά μετοχή υπολογίστηκε με βάση το καθαρό κέρδος μετά τη φορολογία και το συμφέρον μειοψηφίας και το μεσοσταθμικό αριθμό των μετοχών που ήταν εκδομένες κατά τη διάρκεια του έτους.
8. Το Διοικητικό Συμβούλιο του Συγκροτήματος αναμένει ότι με βάση τα σημερινά δεδομένα και παρά την συνεχιζόμενη οικονομική κρίση στην Κύπρο οι ασφαλιστικές εργασίες θα συνεχίσουν την κερδοφόρα πορεία τους. Οι προοπτικές στον χρηματοοικονομικό και επενδυτικό τομέα για το υπόλοιπο του 2015 θα εξαρτηθούν ουσιαστικά από το γενικότερο κλίμα του Χρηματιστηρίου Κύπρου και των οικονομικών εξελίξεων στην Κύπρο.
9. Η κατάσταση ένδειξης του αποτελέσματος του Συγκροτήματος για το έτος που έληξε στις 31 Δεκεμβρίου 2014 καθώς και η σχετική επεξηγηματική κατάσταση θα δημοσιευτούν στην εφημερίδα “Σημερινή” στις 2 Μαρτίου 2015.
10. Αντίγραφα του κειμένου των ενδεικτικών αποτελεσμάτων θα διατίθενται προς το κοινό, χωρίς οποιαδήποτε επιβάρυνση, στα γραφεία της Εταιρείας, Λεωφόρος Αθαλάσσας 165, Στρόβολος.

Κωστάκης Κ. Κουτσοκούμνης
Εκτελεστικός Πρόεδρος

Λευκωσία, 26 Φεβρουαρίου 2015